
 

 

ATA DA 03ª SESSÃO ORDINARIA DO 4º ANO LEGISLATIVO 

DA 14ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM  28 DE FEVEREIRO 2020 

PRESIDÊNCIA –  Sr. Paulo Henrique Oliveira Martins 

Sr. Ruan Rodrigo Freitas Dias 

SECRETARIAS – Srª. Francisca Erinaide Freitas Negreiros 

Sr. Maria Erinalva Galvão dos S. Sousa 

 - Às 16:00 horas, sob a Presidência do Sr. Paulo Henrique Oliveira Martins, é 

procedida a verificação de presença dos Srs. Vereadores. 
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                          Paulo Henrique Oliveira Martins                            Francisca Erinaide Freitas N. Pessoa      
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________________________________ 

Maria Erinalva Galvão dos S. Sousa 

2ª Secretária 

 

JOÃO WADNIO DA SILVA MONTEIRO PRESENTE 

MINERVANIO MENEZES OLIVEIRA AUSENTE 

EWERTON VICTOR PEREIRA MENDONÇA PRESENTE 

FERNANDO BATISTA CAVALCANTE PRESENTE 

RUAN RODRIGO FREITAS DIAS PRESENTE 

JOSÉ FLAVIO MORAIS PRESENTE 

MARIA ERINALVA GALVÃO DOS S. SOUSA PRESENTE 

PAULO HENRIQUE OLIVEIRA MARTINS AUSENTE 

FRANCISCA ERINAIDE FREITAS NEGREIROS PRESENTE 



 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei a, declaro aberta 

os trabalhos da 03ª sessão ordinária do 4° ano legislativo. O Presidente em Exercício Ruan Rodrigo   

justifica a ausência do Vereador Minervanio Menezes e do Presidente Paulo Henrique, solicita a 1ª 

secretária que faça a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada sem ressalvas. 

                       GRANDE EXPEDIENTE 

   O Presidente passa a palavra ao Vereador Flávio Morais que saúda a todos, parabeniza sua 

esposa pela passagem de seu aniversário, pede a todos os colegas Vereadores que façam uma oração 

pela colega de trabalho Ceição, fala do trabalho da mesma que faz na casa. o Presidente Ruan 

Rodrigo fala sobre a colega de trabalho Ceição, comenta sobre o trabalho que a mesma faz na 

Câmara em seguida passa a palavra a Vereadora a Erinaide Negreiros que saúda a todos, fala sobre a 

situação da saúde do Estado, comenta da sua viajem a Natal que esteve com os Deputados Estaduais 

atrás de melhorias para os profissionais  do ITEP, comenta sobre atitude de alguns Deputados que 

foram  favoráveis a melhorias de saúde e outro contra, comenta também sobre o Hospital Rui Pereira 

que foi fechado, relata que a saúde está um caos, fala sobre hospital Tarcísio Maia. O Presidente 

comunica que as aulas no nosso Município iniciarão, comenta sobre o programa das sementes e dos 

cortes de Terra em seguida passa a palavra a Vereadora Erinalva Sousa que saúda a todos, fala sobre 

a colega de trabalho Ceição que passa por um problema de saúda, acredita que Deus pode fazer 

milagre na vida da mesma, agradece a Secretária Gimena Barbosa pelo trabalho que vem fazendo 

com a nossa população, fala que esteve presente no CRAS e comenta sobre os cortes de Terra. O 

Presidente passa a palavra ao Vereador Fernando Batista que saúda a todos, agradece pelas palavras 

do Vereador Flávio Morais, parabeniza a Secretária de Assistência Social Gimena Barbosa pelo 

trabalho que vem fazendo, fala sobre a depressão que vem atingindo as diversos tipos de pessoas, 

comenta sobre a colega de trabalho Ceição e pede que cada pessoa continue orando pela a mesma. O 

Presidente passa a palavra ao Vereador Wadnio Monteiro que saúda a todos fala sobre a colega de 

trabalho Ceição, pede orações pela mesma, comenta sobre a situação como Vereador da oposição e 

sobre seus mandatos como Vereador de oposição, comenta  sobre a gestão atual e sobre as falhas que 

a mesma tem, fala que vai cobrar  sobre o que estiver errado, relata sobre a área da saúde que é um 

problema no nosso Brasil, lembra da gestão do ex-prefeito Chiquinho Germano e sua atenção sobre a 

área da saúde, relata da gestão e dos Vereadores que estavam ao seu lado, o Presidente passa a 



 

 

palavra ao Vereador Ewerton Victor que saúda à todos fala sobre a situação da colega de trabalho 

Ceição, pede que Deus ajude a mesma a volta ao seu local de trabalho, comenta sobre a Secretária de 

saúda, sobre o programa de vacinação e a companha do carnaval, fala sobre notícias falsas e sobre as 

doenças que podem afetar as pessoas, parabeniza a toda equipe do CRAS, comenta sobre os cortes de 

Terra. O Presidente Ruan Rodrigo parabeniza a casa pelo trabalho que vem fazendo em favor da 

população, comenta sobre a audiência publica sobre avaliação e comprimento das metas fiscais do 

Município de Rodolfo Fernandes.            

ORDEM DO DIA  

O presidente Coloca em discussão e votação o seguinte projeto: 

Projeto de Lei Nº 004 de 2020 – Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 

Adicional especial no valor de R$ 4.000,00 (Quatro mil reais) e dá outras providencias.  

Não havendo mais nada a tratar o presidente encerra a 3ª sessão ordinária. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


